

CONFORM CU ORIGINALUL



Către,

Biroul Permanent al Senatului

Domnului Președinte Călin Constantin Anton POPESCU TĂRICEANU

Subsemnații, membri ai Grupului Parlamentar al Partidului Național Liberal și subsemnații, membri ai Grupului Parlamentar Uniunea Salvați România, menționați în anexa la prezenta moțiune, în temeiul art. 67 și art. 112, alin. (2) din Constituția României, republicată și art. 163 – 167 din Regulamentul Senatului, înaintăm prezenta moțiune simplă cu titlul „Eugen Teodorovici- românii îți cer să demisionezi!”

Vă rugăm să dispuneți măsurile necesare în vederea declanșării procedurilor legale pentru dezbaterea acesteia.

Lider Grup PNL

Florin Vasile CÎTU

Lider Grup USR

Senator



Adrian WIENER

MOȚIUNE SIMPLĂ

Eugen Teodorovici- românii îi cer să demisionezi!

Moțiunea pe care o prezintă PNL și USR reprezintă o premieră pentru politica românească.

Este pentru prima oară în Parlamentul României când un partid politic face posibil ca vocea cetățenilor acestei țări, indiferent de vârstă și ocupație, să fie auzită în Parlament.

Ne-am gândit că cel mai potrivit ar fi ca, după doi ani de guvernare dezastruoasă PSD – ALDE, demisia ministrului de Finanțe Eugen Teodorovici să fie cerută direct de români.

Domnul ministru trebuie să audă că trebuie să plece acasă de la românii cărora le-a afectat viața negativ prin declarațiile și măsurile luate.

Suntem siguri că în timp ce politicienii îi înjură și agresează pe cei care au scris alături de noi, PNL și USR, această moțiune, ministrul nu va avea curajul să o facă.

Partidul Național Liberal împreună cu Uniunea Salvați România consideră că ministrul Eugen Teodorovici a dat destule dovezi de incompetență, a mințit destul și a amenințat destul. Prezența sa în continuare în fruntea ministerului Finanțelor Publice pune România într-un pericol economic major și într-o postură jenantă față de partenerii noștri europeni și euroatlantici.

Eugen Teodorovici nu mai poate fi ministrul Finanțelor Publice!

Nu o spunem doar noi politicienii, o spun românii:

Adriana Veres: “*Îmi doresc că acest domn să îmi explice cum să îmi recuperez banii pe care i-am plătit în plus la rata pentru casa mea. Îmi doresc să ne spună prin ce minune de program personal reușește să trăiască cu 100 de euro pe lună. Îmi doresc să știu dacă are vreo apăsare*

că mii de familii au venituri mai mici din cauza circuitelor lui neuronale încinse. Si, nu în ultimul rând, îi spun ca va rămâne în istorie ca un repetent al celor 7 ani de acasă.”

Alexandru Cărbunaru: *“În opinia mea, toate măsurile luate de acest domn, dacă poate fi numit așa, Teodorovici, demonstrează că este o ființă de cea mai joasă speță. Incompetența lui a fost dovedită în momentul în care a ales să răspundă cu jigniri la persoană în loc să vină cu argumente care să-i justifice acțiunile. Un astfel de ministru e o rușine pentru România pe care ne-o dorim! Prin măsurile luate nu numai de el, ci de întreg guvernul PSD ALDE UDMR, au întors economia României la 180 de grade, înapoi către anii '90. Măsurile populiste nu își au locul într-o economie de piață liberă - acesta este cel mai important lucru pe care ministrul Finanțelor trebuie să îl înțeleagă, iar ministrul Teodorovici a demonstrat exact opusul!”*

Vlad Ciobanu: *“Eu aș vrea să știu ce 'plan' există pentru cele 3 miliarde € abia împrumutate. Un ministru extrem de incompetent, care ia decizii după ureche, fără a avea cunoștințe reale.”*

Dana Busuioc: *“Cu echivalentul în lei a 100 de euro umpleam un coș mare de supermarket în 2016. Pâinea mea preferată ajunsese să coste 3 lei, acum e 7 lei, la TVA de 9%, ca atunci când TVA era nediferențiat. Azi nu reușesc să cumpăr cu echivalentul unei sute de euro nici cât consumam într-o săptămână. Taxele locale au crescut cu cca 25%. Prețul combustibilului a sărit iar în tavan. În fiecare zi descopăr că a mai crescut prețul unui produs sau serviciu vital. Și Orlando ne minte ca pe cretini, că face ce face ca să scadă prețurile pentru populație. Nu suntem cretini.”*

Robert Potlog: *“Prin împrumuturile luate cu care nu se fac investiții în economia României distruge viitorul țării: tinerii nu mai fac copii în țară și emigrează. Asta va condamna România pe termen lung la sărăcie accentuată. Părinții și bunicii vor muri fără asistență și cu lipsuri. Cu mâna pe inimă consider ca situația Greciei este bună față de viitorul creat de el și guvern. Niste trădători.”*

Veronica Toma: *“Orlando fie nu înțelege mecanismele unei economii de piață, fie nu vrea să le înțeleagă. Vreau să înceteze experimentele de tip comunist în România și să lase să funcționeze*

economia de tip concurențial. Prin măsurile luate a reușit: creșterea inflației, creșterea cursului Ron/Euro, creșterea valorii ratelor la banca, destabilizarea bugetelor firmelor particulare. Dacă nu are experiență în economia “adeverată”, îi recomand să lase slujba la stat și să facă niște internship la firme particulare. Ar avea mult de învățat. Nu în ultimul rând: jos mâna de pe Pilonul II de pensii.”

Anonim: *“Am salvat și voi atenționa publicul Facebook prin postări repetate. Îl întreb pe ministru : 1. Ce legătură e între cererea de aducere a tezaurului în țară și cumpărările masive de aur ale Rusiei. 2. Are sau nu credite bancare de achitat în valoare de 800.000 EUR, ce venituri lunare are și ce rată bancară și dacă presiunile sale asupra băncilor prin OUG 114 au un interes personal. 3. A spus adevărul când a afirmat că sunt bani pentru pensii și salarii ca apoi să ia un împrumut de 3.7 miliarde de euro? 4. Care este situația financiară și economică a societăților mari comerciale, cu capital românesc sau majoritar românesc, ce controale a făcut privind aceasta și concluziile. Deocamdată atât, voi continua. Deocamdată mă sfătuiesc cu familia și cu un avocat, dacă să îmi citați numele în Parlament când veți înainta moțiunea.”*

Irina Ungureanu: *“1. Să ne explice ce studiu de impact a făcut pentru a cheltui bani de la Ministerul Apărării în loc de bani europeni nerambursabili? De ce ne debilizează în fața rușilor care înțesează Crimeea de armament, și nu a investit în spitale de mai demult, de când au ajuns la guvernare, folosind fonduri europene nerambursabile? 2. Cum prevede returnarea proaspetei datorii de 3 miliarde de euro? Care este planul lui de a nu afecta negativ cetățeanul român? 3. Cum explică dubla sa angajare în guvern și în BII? Respectă asta legislația românească? În opinia lui nu este un conflict major de interese? 4. Ce avere are? Ce taxe plătește în România? 5. Are un test psihologic făcut recent? De ce se comportă grobian din poziția de Ministru? Lui i se pare normal să facă așa ceva din poziția în care se află?”*

Daniel Ioan: *“Problema noastră legată de Orlando nu este neapărat incompetența lui, ci faptul că el este un trădător de țară, care a luat doar măsuri contrare interesului național! În urma măsurilor sale, românii și firmele românești au avut de pierdut, iar de câștigat au câștigat doar străinii, în special firmele rusești. Aș vrea să știu cine sunt cei care au finanțat statul cu o*

dobândă de aproape 5 % și de unde provin acele capitaluri ? Nu m-ar mira să aflu că suntem finanțați cu bani rusești!”

Marius Gherman: *“Domnule Orlando, ce argumente palpabile aduceți legate de acuzațiile care vi se aduc? Cum justificați OUG 114 care a dinamitat economia României și a bulversat piața de capital și bursa?”*

Corneliu Teposu: *“Am încercat să citesc OUG 114, e un fel de sumă a sute de idei idioate, majoritatea, scrise într-un limbaj destul de tehnic și îi apucă durerile de cap și pe specialiști până îi dau de cap. Se poate numi ordonanță de urgență o colecție imensă de idei din mai multe domenii de activitate? Unde e urgența care justifică astfel de ordonanțe?*

De ce nu se lucrează pe bani europeni și acum promit populației investiții cu bani împrumutați de la turci și ruși? De ce nu ar fi bune fondurile europene nerambursabile, dar ar fi grozave fondurile împrumutate? De ce nu se construiește niciun spital la aproape trei ani de guvernare din cele opt spitale mari promise? De ce nu se construiesc autostrăzi, dar ne împrumutăm mai mult ca oricând?

Dacă economia a crescut atât de mult, de ce ne împrumutăm?

De ce sar tot mai des trenurile de pe șine, oare o fi din cauză că duduie economia?!

E adevărat că se consultă cu moscoviții și despre care consultări nu a zis nimic populației?”

Rodica Vodă: *“Întrebați-l din partea mea: De ce dacă se proclamă atât de patriot nu plătește taxe și impozite statului român așa din solidaritate cu amărății cărora le cer ei votul și care fac eforturi ca să și plătească datoriile către statul instituit de ei, pentru ei, nu pentru sărmanii români, executați silît și pentru un leu, muncit cu trudă, nu șpăguiți...”*

De ce afișează, cu nonșalanță, atitudinea de oligarh, după modelul Putin, sfidând propriul electorat...

Unde e patriotismul?”

Stefania Mavrodin: *“Ce a făcut domnul Orlando pentru micul întreprinzător? De ce nu vedem la tot pasul mici afaceri în România? Ele sunt motorul economiei! Unde sunt micile ateliere, micile cârciumi, micile magazine, frizerii, măcelarii etc.?”*

Ce face statul pentru mica afacere sau afacerea de familie? Când o să avem un stat care pune accent pe prevenirea evaziunii și nu unul care consideră că toți sunt evazioniști? Când o să vedem "organele" de control că știu să sfătuiască un întreprinzător, că îl atenționează când a greșit și doar la final după abateri repetate amendează?"

Rodica Cristea: *"Da, bravo pentru inițiativa dle Cițu, să spunei așa : 1. Orlando Teodorovici a mințit această țară spunând tare și răspicat pe 26 martie într-o intervenție telefonică la Digi24 în cadrul emisiunii Jurnalul de Seară, că avem avizul pozitiv al Băncii Centrale Europene pe OUG 114 în ceea ce privește taxarea bancilor. BCE a dezmințit imediat, au spus că încă nu au finalizat analiza.*

2. Să îi solicitați lui musiu Orlando să declare cât impozit a plătit din buzunarul său Statului Român în ultimii 3 ani ca să aibă tupeul să se împrumute 3 miliarde în numele Statului Român la prețuri de 3 ori mai mari decât alte State având în vedere faptul că, conform execuției bugetare la ianuarie 2019 versus ianuarie 2018, cheltuielile cu salariile bugetarilor, cu bunurile și serviciile publice au crescut cu 1 mld de Euro!!! Și noi să plătim pentru asta timp de câțiva ani buni, pentru că așa vrea geniul asta!

3. Să explice ... (cel cu pantofi Vuitton luați din salariul de bugetar) de ce banii turcești sunt buni iar cei europeni nu. De ce face spitale regionale la Constanța și Craiova cu bani de la turci când Corina Crețu le spune pe toate căile că banii europeni stau degeaba. Ale cărui Stat reprezintă el interesele, că ale Statului Român clar nu... .

Și da, puteți să mă citați în plen. Mulțumesc!"

Valentina Calin: *"Fondul Suveran NU trebuie înființat! Abrogați OUG 114 și lăsați BNR să se ocupe de politica monetară! Lăsați ong-urile să lucreze! Și... dați-vă demisia, d-le Teodorovici, ați pus economia țării pe butuci!"*

Elia Ionita: *"Fiul meu are 9 ani. L-am avertizat că trebuie să țină minte ziua în care ei au împrumutat România pe 30 de ani, pentru că odată cu primul lui salariu va trebui să înceapă și el să plătească astea 3 miliarde. Si va avea 39 de ani când le va fi terminat de plătit!"*

Sandy Anghel: *"Întrebați-l din partea mea: De ce s-a împrumutat statul român, dacă economia "duduie"?? Și de ce își urăște țara și poporul?"*

Gabriel-Catalin Maricuta: *"Cum poate o persoană fizică salariată la stat să obțină credite bancare de 800.000€? Cu ce sunt garantate aceste credite? Cu favoruri reciproce cumva?"*

Marta Pop: *"O întrebare concretă (presupunând că o veți citi). În OUG 114 art. 40 continuă înghețarea indemnizațiilor urmașilor celor care au murit în Revoluție la nivelul anului 2010 iar în preambul justifică cu încadrarea în deficitul bugetar, criza economică etc.....Întrebarea este ce are cu noi? Suntem 2500 de urmași în toată țara, puțini și fără miză electorală pentru nici un partid și peste 1 milion de bugetari și tocmai noi avem impact asupra bugetului de stat? De ce deși unele venituri s-au triplat, indemnizațiile noastre au scăzut?"*

Dan Vulpe: *"Domnule Cîțu, Orlando nu are educație serioasă în finanțe și în consecință afirmațiile lui sunt comice. Un clown la MFP. Încerc două comentarii dar sunt zeci. 1. Când spune că emisiunea recentă de bonduri de stat ce a fost OVERSUBSCRIBED de 2.5 ori e un semn de "încredere a investitorilor în România" e dovada habarnismului și doar pentru asta ar trebui să treacă înapoi la coarnele plugului. Efectiv, un ministru care n-a făcut un curs de Income Investments la o universitate reputată nu are ce căuta într-o așa funcție critică într-un stat. O emisiune de bonduri de stat bine calculată, adică cu cuponul (dobânda anuală) cel mai mic posibil trebuie să fie undersubscribed atunci când firme serioase ca JP Morgan, ING etc. o pun pe piață. Dacă este OVERSUBSCRIBED se vrea mai mult din marfa respectivă pentru că aduce profituri mari. E ca și cum ai vinde un apartament cu 20.000EUR și 50 de cumpărători se reped la ușă în prima oră. Descoperirea prețului corect al unei mărfi, în cazul de față, bonduri (obligațiuni) de stat românești, e o artă pe care MFP & Orlando n-o stăpânesc."*

Corlan Costinel: *".... Bugetele proiectelor finanțate pe POR de la UE s-au făcut în lei iar plăfoanele lor au fost stabilite în euro. Astfel contractele de finanțare se semnează în lei la cursul când a fost întocmit acest buget și nu când s-a semnat contractul. Deoarece prin OUG 114 s-a provocat saltul de 10 bani la 1 euro, bugetele proiectelor nu se mai actualizează. Bugetele proiectelor au fost realizate la un curs mediu de 4,65 lei, dar implementarea se face de*

la 4,76 lei. Decontările de la UE se fac în euro, conversia se face în lei dar la beneficiari decontările se fac la 4,65 lei/euro. Ghici unde intră diferența de cur ? În buzunarul guvernului în loc de buzunarul beneficiarului. La un proiect de 5 mil. euro, diferența de curs valutar aplicată la contribuția UE (85%) este de 415.000 lei. Faceți un studiu de impact și estimați câți bani intră în bugetul guvernului în loc să ajungă la autoritățile publice locale. Toții banii pe care ni-i transfera UE trebuie să ajungă la cetățean!"

Marius Bindea: "Să trăiești în 2019 într-o epocă a libertății, a blockchain-ului, a rețelelor sociale, a automatizării și a inteligenței artificiale și totodată să te lași condus de tirani precum Erdogan, dictatori precum Putin și infractori precum Dragnea, asta înseamnă că tu ca popor ești incapabil să te ridici în picioare, să-ți ceri drepturile și libertățile înapoi, să poți să-ți croiești destinul bazat pe niște valori reale. Înseamnă că te complaci, că stai pasiv și nu înțelegi că dezvoltarea unei lumi sănătoase și prospere nu poate să se întâmple sub conducerea unor tirani ci doar sub îndrumarea unor lideri, a unor vizionari.

Stăm și ne minunăm mereu de țări și sisteme precum în Elveția, Finlanda, Suedia, Australia, Canada etc., fără să facem mai nimic să se "întâmple" și la noi așa ceva. Tânjim după confortul și condițiile de viață ale locuitorilor acestor țări și al altor câtorva de pe glob, dar dacă noi românii mergem până la mall, ne cumpărăm ceva țoale, ..., mintea noastră ne spune că e destul. Că acesta e trai bun, că asta e viața, că restul nu contează. Sper totuși că la viitoarele alegeri, nu vom mai alege infractori și dictatori să ne conducă. Merităm altceva!"

Cuvintele de mai sus, domnule ministru, nu ne aparțin nouă, parlamentarilor PNL și USR, ci cetățenilor acestei țări. Cetățeni care plătesc taxe și impozite, care merg la vot și care s-au săturat de felul în care dumneavoastră gestionați finanțele țării.

În finalul acestei moțiuni simple, este clar atât pentru noi, Opoziția, dar și pentru cetățenii acestei țări, că pentru domnul Eugen Orloando Teodorovici există doar o cale onorabilă de urmat: DEMISIA.

Asta vă cer românii, domnule ministru!

MOTIUNE SIMPLĂ FINANTE

Nr. crt.	Nume și prenume	Grup Parlamentar	Semnătura
1.	Florin Căta	PNL	
2.	Super Popu Bogdan	PNL	
3.	Cristina Chiotos	PNL	
4.	POPA CORNEL	PNL	
5.	OPREA MARIO	PNL	
6.	Pauline Nicoleta	PNL	
7.	Toana Cătălina	PNL	
8.	Bulacu Rowan	PNL	
9.	Cristina Ioana	P.N.L.	
10.	AURIA GORGHIU	PNL	
11.	CADARICI DANIEL	PNL	
12.	Vela I Marcel	PNL	
13.	CAZAN MIRCEA	PNL	
14.	CHITAC VERGIL	Indep	
15.	Vivrel Bedec	PNL	
16.	IULIAN DUMITRESCU	PNL	
17.	Leon Dănilă	PNL	
18.	Stăneș George	PNL	

Senat

Grupul Parlamentar Uniunea Salvați România

Lista susținătorilor moțiunii simple

Nr. crt.	SENATOR	SEMNĂTURA	PARTID
1	ALEXANRESCU VLAD-TUDOR		USR
2	COLIBAN ALLEN		USR
3	DINICĂ SILVIA MONICA		USR
4	DINU NICOLETA RAMONA		USR
5	DIRCĂ GEORGE EDWARD		USR
6	FĂLCOI NICU		USR
7	GHICA CRISTIAN		USR
8	GOȚIU REMUS MIHAI		USR
9	LUNGU DAN		USR
11	MARUSSI GEORGE NICOLAE		USR
11	MIHAIL RADU MIHAI		USR
12	PRESADĂ FLORINA RALUCA		USR
13	WIENER ADRIAN		

